

ES - INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD PXL Clock



Información de seguridad importante – ¡Leer y conservar antes del uso!

Uso previsto

El PXL Clock es un dispositivo de visualización LED (matriz LED 24×24) para hora y efectos de luz, exclusivamente para áreas interiores secas. Alimentación: 230V~/50Hz, máx. 60W. Temperatura de funcionamiento: 0-35°C. Operar solo con el cable de alimentación suministrado (C7). Clase de protección II (doble aislamiento).

ADVERTENCIA – Seguridad eléctrica

- **¡Riesgo de descarga eléctrica!** Nunca abrir el dispositivo – no hay piezas reparables por el usuario
- En caso de daño, humo, ruidos inusuales u olores, desconectar inmediatamente de la corriente
- Proteger de la humedad y líquidos – nunca operar con las manos mojadas
- Proteger el cable de alimentación de daños – no doblar, pellizcar o pasar por encima
- Desenchufar durante tormentas o no uso prolongado
- El enchufe debe estar accesible en todo momento

Instrucciones de seguridad

- **Usar solo en áreas interiores secas** – no en baños, exteriores o ambientes húmedos
- **Frontal de vidrio – ¡Precaución frágil!** En caso de rotura de vidrio, desconectar inmediatamente de la corriente
- **Protección contra sobrecalentamiento:** Mantener las aberturas de ventilación libres, no cubrir, mantener distancia de las paredes
- **No es un juguete** – mantener alejado de los niños, se requiere supervisión
- Se requiere colocación estable y nivelada – evitar riesgo de caída
- No usar en atmósferas explosivas
- LED brillantes – no mirar directamente de cerca durante períodos prolongados

Uso prohibido

No para: áreas exteriores, habitaciones húmedas, juguetes para niños, aplicaciones críticas para la seguridad, uso comercial/industrial, instalaciones médicas, montaje en pared, áreas de alimentos.

Transporte y almacenamiento

Conservar el embalaje original para el transporte. Transportar solo en posición vertical. Temperatura de almacenamiento: -10°C a +50°C. Dejar aclimatar después del frío antes de operar.

Limpieza y mantenimiento

¡Desenchufar antes de limpiar! Usar solo un paño suave seco o ligeramente húmedo. Sin limpiadores agresivos o solventes. No permitir que entre líquido. El dispositivo no requiere mantenimiento.

Seguridad de red

WLAN 2,4GHz (802.11b/g/n), máx. 100mW. Usar solo en redes domésticas cifradas (WPA2). Las actualizaciones de firmware se instalan automáticamente. Distancia mínima al cuerpo: 20cm.

Eliminación

⚠ **Dispositivo eléctrico – ¡NO desechar en la basura doméstica!**

Llevar al punto de recogida municipal o al minorista.

WEEE-Reg.-Nr.: DE41629348

Reciclar el embalaje (LUCID: DE4940239725994 - Duales System: Zentek)

Conformidad CE

Este producto cumple con todas las directivas de la UE relevantes:

- Directiva de baja tensión 2014/35/UE
- Directiva EMC 2014/30/UE
- Directiva de equipos de radio 2014/53/UE
- Cumple con EN 62368-1:2014 y RoHS 2011/65/UE

Datos técnicos

Modelo: PXL Clock | Dimensiones: 27×27×6 cm, aprox. 1,8 kg

Pantalla: 576 LED detrás de vidrio flotado

Conexión: IEC C7, fuente de alimentación integrada

Ambiente: 0-35°C, máx. 85% HR (sin condensación)

Garantía

Se aplican los derechos de garantía legales. Se excluyen los daños por: uso inadecuado, fuerza mayor, desgaste normal, intentos de reparación propios, rotura de vidrio por impacto externo, operación fuera de las especificaciones.

Fabricante

Cumin & Potato GmbH

Holzhofallee 21, 64295 Darmstadt

HRB 107113 | NIF: DE449775915

Soporte: support@cuminandpotato.com

Tel.: +49 6151 7866583

www.cuminandpotato.com

Documentación completa en línea: <https://pxlclock.com/manuals>

Estado: julio 2025 | © 2025 Cumin & Potato GmbH

IT - ISTRUZIONI DI SICUREZZA PXL Clock



Informazioni di sicurezza importanti – Leggere e conservare prima dell'uso!

Uso previsto

Il PXL Clock è un dispositivo di visualizzazione LED (matrice LED 24×24) per ora ed effetti luminosi, esclusivamente per aree interne asciutte. Alimentazione: 230V~/50Hz, max. 60W. Temperatura di funzionamento: 0-35°C. Utilizzare solo con il cavo di alimentazione fornito (C7). Classe di protezione II (doppio isolamento).

AVVERTENZA – Sicurezza elettrica

- **Rischio di scossa elettrica!** Non aprire mai il dispositivo – nessuna parte riparabile dall'utente
- In caso di danni, fumo, rumori insoliti o odori, scollegare immediatamente
- Proteggere da umidità e liquidi – non utilizzare mai con le mani bagnate
- Proteggere il cavo di alimentazione da danni – non piegare, schiacciare o calpestare
- Scollegare durante i temporali o il non utilizzo prolungato
- La presa di corrente deve essere sempre accessibile

Istruzioni di sicurezza

- **Utilizzare solo in aree interne asciutte** – non in bagni, all'aperto o in ambienti umidi
- **Frontale in vetro – Attenzione fragile!** In caso di rottura del vetro, scollegare immediatamente dall'alimentazione
- **Protezione dal surriscaldamento:** Mantenere libere le aperture di ventilazione, non coprire, mantenere distanza dalle pareti
- **Non è un giocattolo** – tenere lontano dai bambini, richiesta supervisione
- Richiesto posizionamento stabile e livellato – evitare rischio di caduta
- Non utilizzare in atmosfere esplosive
- LED luminosi – non fissare direttamente da vicino per periodi prolungati

Uso vietato

Non per: aree esterne, stanze umide, giocattoli per bambini, applicazioni critiche per la sicurezza, uso commerciale/industriale, strutture mediche, montaggio a parete, aree alimentari.

Trasporto e stoccaggio

Conservare l'imballaggio originale per il trasporto. Trasportare solo in posizione verticale. Temperatura di stoccaggio: -10°C a +50°C. Lasciare acclimatare dopo il freddo prima dell'uso.

Pulizia e manutenzione

Scollegare prima della pulizia! Utilizzare solo un panno morbido asciutto o leggermente

umido. Nessun detergente aggressivo o solvente. Non lasciare entrare liquidi. Il dispositivo non richiede manutenzione.

Sicurezza di rete

WLAN 2,4GHz (802.11b/g/n), max. 100mW. Utilizzare solo in reti domestiche crittografate (WPA2). Gli aggiornamenti del firmware vengono installati automaticamente. Distanza minima dal corpo: 20cm.

Smaltimento

⚠ **Dispositivo elettrico – NON smaltire nei rifiuti domestici!**

Consegnare al punto di raccolta comunale o al rivenditore.

WEEE-Reg.-Nr.: DE41629348

Riciclare l'imballaggio (LUCID: DE4940239725994 - Duales System: Zentek)

Conformità CE

Questo prodotto soddisfa tutte le direttive UE pertinenti:

- Direttiva bassa tensione 2014/35/UE
- Direttiva EMC 2014/30/UE
- Direttiva apparecchiature radio 2014/53/UE
- Conforme a EN 62368-1:2014 e RoHS 2011/65/UE

Dati tecnici

Modello: PXL Clock | Dimensioni: 27×27×6 cm, ca. 1,8 kg

Display: 576 LED dietro vetro float

Connessione: IEC C7, alimentatore integrato

Ambiente: 0-35°C, max. 85% UR (senza condensazione)

Garanzia

Si applicano i diritti di garanzia legali. Sono esclusi i danni da: uso improprio, forza maggiore, normale usura, tentativi di riparazione propri, rottura del vetro da impatto esterno, funzionamento fuori dalle specifiche.

Produttore

Cumin & Potato GmbH

Holzhofallee 21, 64295 Darmstadt

HRB 107113 | P.IVA: DE449775915

Supporto: support@cuminandpotato.com

Tel.: +49 6151 7866583

www.cuminandpotato.com

Documentazione completa online: <https://pxlclock.com/manuals>

Stato: luglio 2025 | © 2025 Cumin & Potato GmbH

DA - SIKKERHEDSINSTRUKTIONER PXL Clock



Vigtige sikkerhedsoplysninger – Læs før brug og gem!

Tilsigtet anvendelse

PXL Clock er en LED-displayenhed (24×24 LED-matrix) til visning af klokkeslæt og lyseffekter, udelukkende til tørre indendørsområder. Nettilslutning: 230 V~/50 Hz, maks. 60 W. Driftstemperatur: 0-35 °C. Brug kun det medfølgende netkabel (C7). Beskyttelsesklasse II (dobbelt isoleret).

ADVARSEL – Elektrisk sikkerhed

- **Fare for elektrisk stød!** Åbn aldrig enheden – ingen bruger-servicebare dele
- Tag straks stikket ud ved skader, røg, usædvanlige lyde eller lugte
- Beskyt mod fugt og væsker – betjen aldrig med våde hænder
- Beskyt netkablet mod skader – bøj, klem eller kør ikke over det
- Frakobl under tordenvejr eller ved længere tids ikke-brug
- Stikkontakten skal altid være let tilgængelig

Sikkerhedsanvisninger

- **Kun til tørre indendørs områder** – ikke i badeværelser, udendørs eller fugtige miljøer
- **Glasfront – skrøbelig!** Frakobl straks strømmen ved glasskade
- **Overophedningsbeskyttelse:** Hold ventilationsåbninger fri, dæk ikke til, hold afstand til vægge
- **Ikke legetøj** – opbevares utilgængeligt for børn, kræver opsyn
- Kræver stabil og plan placering – undgå nedstrytning
- Må ikke anvendes i eksplosionsfarlige omgivelser
- Kraftige LED'er – stir ikke direkte på dem på tæt hold i længere tid

Ikke tilladt brug

Ikke til: udendørs, vådrum, børnelegetøj, sikkerhedskritiske anvendelser, kommerciel/industriel brug, medicinske faciliteter, vægmontering, fødevarerområder.

Transport og opbevaring

Gem originalemballagen til transport. Transportér kun oprejst. Opbevaringstemperatur: -10 °C til +50 °C. Lad enheden akklimatisere efter kulde før brug.

Rengøring og vedligeholdelse

Tag stikket ud før rengøring! Brug kun en tør eller let fugtig, blød klud. Ingen skrappere rengøringsmidler eller opløsningsmidler. Lad ingen væske trænge ind. Enheden er ved-

ligeholdelsesfri.

Netværkssikkerhed

WLAN 2,4 GHz (802.11b/g/n), maks. 100 mW. Brug kun i krypterede hjemnetværk (WPA2). Firmwareopdateringer installeres automatisk. Minimumsafstand til krop: 20 cm.

Bortskaffelse

⚠ **Elektrisk udstyr – MÅ IKKE bortskaffes med husholdningsaffald!**

Aflleveres på kommunal genbrugsstation eller hos forhandler.

WEEE-Reg.-Nr.: DE41629348

Emballagen genanvendes (LUCID: DE4940239725994 – Duales System: Zentek)

CE-overensstemmelse

Dette produkt opfylder alle relevante EU-direktiver:

- Lavspændingsdirektiv 2014/35/UE
- EMC-direktiv 2014/30/UE
- Radioudstyrsdirektiv 2014/53/UE
- Overholder EN 62368-1:2014 og RoHS 2011/65/UE

Tekniske data

Model: PXL Clock | Dimensioner: 27×27×6 cm, ca. 1,8 kg

Display: 576 LED'er bag floatglas

Tilslutning: IEC C7, integreret strømforsyning

Miljø: 0-35 °C, maks. 85 % RH (ingen kondens)

Garanti

Lovpligtige reklamationsrettigheder gælder. Skader forårsaget af: forkert brug, force majeure, normal slitage, egne reparationsforsøg, glasbrud på grund af uret påvirkning, drift uden for specifikationer er udelukket.

Producent

Cumin & Potato GmbH

Holzhofallee 21, 64295 Darmstadt

HRB 107113 | Moms-ID: DE449775915

Support: support@cuminandpotato.com

Tlf.: +49 6151 7866583

www.cuminandpotato.com

Fuld dokumentationsmateriale online: <https://pxlclock.com/manuals>

Status: juli 2025 | © 2025 Cumin & Potato GmbH

CS - BEZPEČNOSTNÍ POKYNY PXL Clock



Důležité bezpečnostní informace – Před použitím si přečtěte a uschovejte!

Určené použití

PXL Clock je LED zobrazovací zařízení (24×24 LED matice) pro zobrazení času a světelné efekty, určené výhradně do suchých vnitřních prostor. Napájení: 230 V~/50 Hz, max. 60 W. Provozní teplota: 0-35 °C. Používejte pouze s dodaným napájecím kabelem (C7). Třída ochrany II (dvojitá izolace).

UPOZORNĚNÍ – Elektrická bezpečnost

- **Riziko úrazu elektrickým proudem!** Zařízení nikdy neotevírejte – neobsahuje části opravitelné uživatelem
- Při poškození, kouři, neobvyklých zvucích nebo zápachu ihned odpojte ze sítě
- Chraňte před vlhkostí a kapalinami – neobsluhujte mokřýma rukama
- Chraňte napájecí kabel před poškozením – nelámějte, nemačkejte ani nepřejíždějte
- Odpojte během bouřky nebo při delší nečinnosti
- Zásuvka musí být kdykoli přístupná

Bezpečnostní pokyny

- **Pouze do suchých vnitřních prostor** – nepoužívejte v koupelně, venku ani ve vlhkém prostředí
- **Skleněná čelní plocha – křehká!** Při rozbití skla okamžitě odpojte přívod proudu
- **Ochrana proti přehřátí:** Nezakrývejte větrací otvory, udržujte odstup od stěn
- **Není určeno jako hračka** – udržujte mimo dosah dětí, vyžaduje dohled
- Nutné stabilní a rovné umístění – zamezte pádu
- Nepoužívejte v prostředí s nebezpečím výbuchu
- Jasné LED – nedívejte se blízka přímo do světla po delší dobu

Nepřípustné použití

Nevhodné pro: venkovní prostory, mokré provozy, dětské hračky, bezpečnostně kritické aplikace, komerční/průmyslové využití, zdravotnická zařízení, nástěnnou montáž, potařinářská zařízení.

Transport a skladování

Originální obal si uschovejte pro přepravu. Přepravujte pouze ve svislé poloze. Skladovací teplota: -10 °C až +50 °C. Po ochlazení nechte před uvedením do provozu aklimatizovat.

Čištění a údržba

Před čištěním odpojte napájení! Používejte pouze suchý nebo lehce vlhký, měkký hadřík. Nepoužívejte agresivní čisticí prostředky ani rozpouštědla. Zabráňte vniknutí kapá-

lin. Zařízení je bezúdržbové.

Bezpečnost sítě

WLAN 2,4 GHz (802.11b/g/n), max. 100 mW. Používejte pouze v šifrovaných domácích sítích (WPA2). Aktualizace firmwaru se instalují automaticky. Minimální vzdálenost od těla: 20 cm.

Likvidace

⚠ **Elektrické zařízení – NEVHAZOVAT do komunálního odpadu!**

Odevzdejte na sběrném místě nebo u prodejce.

WEEE-Reg.-Nr.: DE41629348

Obal recyklujte (LUCID: DE4940239725994 – Duales System: Zentek)

Shoda CE

Tento výrobek splňuje všechny relevantní směrnice EU:

- Směrnice o nízkém napětí 2014/35/UE
- Směrnice EMC 2014/30/UE
- Směrnice o rádiových zařízeních 2014/53/UE
- Vyhovuje EN 62368-1:2014 a RoHS 2011/65/UE

Technické údaje

Model: PXL Clock | Rozměry: 27×27×6 cm, cca 1,8 kg

Displej: 576 LED za plaveným sklem

Připojení: IEC C7, integrovaný zdroj

Prostředí: 0-35 °C, max. 85 % RH (bez kondenzace)

Záruka

Platí zákonná odpovědnost za vady. Nezahrnuje škody způsobené: nesprávným použitím, vyšší mocí, běžným opotřebením, vlastními pokusy o opravu, rozbitím skla v důsledku vnějšího vlivu, provozem mimo specifikace.

Výrobce

Cumin & Potato GmbH

Holzhofallee 21, 64295 Darmstadt

HRB 107113 | DIČ: DE449775915

Podpora: support@cuminandpotato.com

Tel.: +49 6151 7866583

www.cuminandpotato.com

Úplná dokumentace online: <https://pxlclock.com/manuals>

Verze: červenec 2025 | © 2025 Cumin & Potato GmbH